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1νΙΥΔΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤFD Α¶ΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΙΣ

ΑθÞνα, 21ΙLOΙ2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: 1) Υπουργü ΜετανÜστευσηò και Ασýλου
2) Υπουργü Προστασßαò του Πολßα1
3) Υπουργü Δικαιοσυνηò

ΘΕΜΑ: « Θολü το τοπßο με τιò ανÜδοχεò εταιρεßεò σßτισηò των ΚΥΤ»

Αξιüτιμοι Υπουργοß,
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Σýμφωνα με το υτü Ι3ΙlOΙ2020 τηò ιστοσελßδαò «pronews.gr», το οποßο
εδρÜζεται σε Ýγγραφο τηò ΚρατικÞò ΑσφÜλειαò, περιγρÜφεται η συλληψη
ενüò αλλοδαποý οδηγοý φορτηγοý για διακßνηση λαθρομεταναστþν στη
ΣÜμο με κατεýθυνση στην ενδοχþρα.

Σε δειγματοληπτικü Ýλεγχο εν πλω συνελÞφθησαν τüσο ο οδηγüò του

φορτηγοý που ανÞκε σε εταιρεßα <<κÝτερινγιο> üσο και οι παρÜνομοι
μετανÜστεò, οι οποßοι θα ταξßδευαν προò την ενδοχþρα.

Εν συνεχεßα, σýμφωνα με το απü Ι5ΙΙ0Ι2020 
"ηò 

Üνω ιστοσελßδαò, η
ιδιοκτÞτρια εταιρεßα απÝστειλε εξþδικο, ομολογþνταò πωò το φορτηγü τηò
ανÞκει αλλÜ παρÜλλτlλα, δηλþνονταò Üγνοια για την παρÜνομη δρÜση του
αλλοδαποý οδηγοý και υπαλλÞλου τηò.

Ωστüσο, η εν λüγω εταιρεßα, η οποßα Ýχει αναλÜβει rη σßτιση στιò δομÝò
τηò ΣÜμου, üπωò προÝκιιψε απü δημοσιογραφικÞ Ýρευνα φÝρεται να Ýχει
απασχολÞσει ξανÜ τιò ελληνικÝò αρχÝò.

ΣυγκεκριμÝνα, σýμφωνα πlν απü |ºΙO4Ι2OΙ9 ¸κθεση τηò 79ηò Ανþτερηò
Διοßκησηò ΤαγμÜτων Εθνοφυλα«ηò «IVfYKAΛlIr> η εν λüγω εταιρεßα
σßτισηò κατεγρÜφη πωò παρÝδιδε μειωμÝνεò τιò συμφωνηθεßσεò μερßδεò
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σι)σσιτßου στο ΚΥΤ τηò ΣÜμου, παρεκκλßνονταò των üρων τηò υπ' αριθμ.
05Ι20Ι9 Σýμβασηò ΠαροχÞò Υπηρεσιþν Σßτισηò του Üνω ΚΥΤ.
ΕπιπροσθÝτωò, το Üνω δημοσßευμα στηρßζεται και σε παρελθοντικÜ
δημοσιευματα του Τýπου, για τα οποßα εμφαßνεται üτι δυο συγκεκριμÝνεò
εταιρεßεò αναλαμβÜνουν τη σßτιση των ΚΥΤ σε πολλÜ σημεßα τηò
ΕλλÜδαò, Þτοι απü ΙωÜννινα μÝχρι ΛÝσβο, Χßο, ΣÜμο, Κω και ΛÝρο.

ΕπειδÞ, üλα τα ανωτÝρω εγεßρουν ερωτÞματα που αφοροýν την διαφÜνεια
των διαδικασιþν που αφοροýν τη σßτιση των δομþν φιλοξενßαò.

ΕπειδÞ, σε περßπτωση επαλÞθευσηò των Üνω γεγονüτων το Ελληνικü
Δημüσιο υφßσταται βλÜβη.

ΒÜσει των ανωτÝρω:

οι

1) ¸χει εκκινÞσει προανÜκριση μετÜ ττ,1 συλληψη του αλλοδαποý
οδηγοý που διακινοýσε παρÜνομουò μετανÜστεò; Αν üχι, σε ποιο
στÜδιο ευρßσκεται η ποινικÞ διαδικασßα;

2) ΜÝσω ποιου τρüπου η εν λüγω εταιρεßα σßτισηò εßχε αναλÜβει τι.lν
σßτιση του ΚΥΤ τηò ΣÜμο¼, βτ απευθεßαò ανÜθεση Þ δημüσιο
διαγωνισμü;

3) Επιβεβαιþνετε, την ýπαρξη δυο μüνιμων ανÜδοχων εταιρεþν για
τη σßτιση σε πολλÜ ΚΥΤ σε üλη την επικρÜτεια, üπωò προκýπτει και
απü το απü 15/10Ι2020 δημοσßευμα;

4) Σε τι ενÝργειεò θα προβεßτε προκειμÝνου, να αποζημιωθεß πλÞρωò
το Ελληνικü Δημüσιο, σε περßπτωση που παραδßδονταν λιγüτερεò

μερßδεò σßτισηò απü τα συμβατικþò προβλεπüμενα;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò
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